

Біографія

Зінченко Віктор Іванович

Мобільний телефон +380685135566

Народився 12 червня 1978 року, місто Київ

1993 року Закінчив Загальноосвітню середню школу Києва

1993-1996 роках Закінчив Спецпрофтех училище по спеціальності каміньщик, монтажник, електросварщик

1996-1998 роках Служба у лавах армії Україна

1998-2005 працював Пожежна охорона Києва та Київської області

1999-2002 навчався у Будівельному Технікум за фахом будівництво та експлуатація будинків

2007-2020 ФОП Зінченко Віктор Іванович

31.05.2021 року



Зінченко Віктор Іванович

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації

Зінченко Віктора Івановича

Мотиваційний лист

Я, Зінченко Віктор Іванович, делегований відповідно до Рішення ради Незалежна місцева професійна "Громадська рада", згідно Протоколу № 2805/1-2 від 28.05.2021 року, про делегування Зінченко Віктор Іванович від Організації до участі установчому збору Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, на мою думку, громадська діяльність - це важлива частина суспільного життя людини, яка дає можливість зробити власний внесок у покращення життя суспільства та розвиток нашої держави.

Рада громадського контролю при Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації є важливою складовою успішної комунікації між адміністрацією району та суспільством, яка дає можливість зайняти рішучу позицію у відстоюванні інтересів суспільства.

Наша організація та, я особисто не маємо права залишатись осторонь і маю намір брати участь у покращенні роботи у Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, сумлінно та чесно виконувати зобов'язання, віддати свої сили та свій час на реалізацію підвищення довіри громадськості до Деснянської районної у місті Києві державній адміністрації, та її діяльності, а також удосконалення механізму громадського контролю з метою знищення корупції в Україні.

Я, вважаємо, що Україна має можливість стати взірцем демократичної правової держави.

Я, вважаю, що мій життєвий досвід, репутація та професійна підготовка дають можливість зробити вагомий внесок у діяльність Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації і привернути увагу світової спільноти як до окремих органів влади нашої країни так і до України, як сильної та розвинутої правової держави в цілому.

Зінченко Віктор Іванович



31 травня 2021 року

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Незалежної місцевої професійної спілки «Трудовий Союз»

29 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Незалежна місцева професійна спілка «Трудовий Союз»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	НМПС «Трудовий Союз»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Дата реєстрації: 19.12.2000 ЄДРПОУ: 21680200
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	НМПС «Трудовий Союз» здійснює представництво та захист інтересів членів професійної спілки у судах всіх інстанцій. При спілці працює експертний центр, що надає для судових інстанцій правові висновки із залученням спеціалістів членів спілки у різних наукових галузях. Міжнародний комітет спілки здійснює діяльність по зупиненню блокади Куби введеної Сполученими Штатами Америки, які брутально не виконують резолюції ООН, щодо негайного припинення торгової економічної та фінансової блокади Куби введеної США. Співпрацює з міжнародною Федерацією профспілок розташованою у Греції, та направляє представників інших профспілок на щорічні міжнародні конференції профспілок, які проходять 2 травня кожного року у м. Гавана.

В.о. Голови спілки



Ткаченко О.О.